
Comunicato stampa
Un momento particolare all'Ecomuseo delle Erbe Palustri
IVANO MARESCOTTI
Artista e attore  -  Artèsta e cumigiant
Mostra di opere pittoriche e foto dall’archivio personale
Domenica 23 marzo 2025, l’Ecomuseo delle Erbe Palustri di Villanova di Bagnacavallo, congiuntamente al Circolo Arci Casablanca, al Consiglio di Zona di Villanova e al Podere Pantaleone, dedicherà un evento speciale a ricordo, e ringraziamento, di Ivano Marescotti, personaggio singolare, che ha contribuito, col suo poliedrico talento artistico, a valorizzare la nostra terra, ragguagliandoci, attraverso interessanti aneddoti, sulla vita villanovese del passato e su ricordi legati al vissuto della propria famiglia e della sua infanzia. 
Sempre domenica 23 marzo, alle ore 10:30, presso l’Oasi del Podere Pantaleone di Bagnacavallo si inaugurerà una panchina a lui dedicata, con cartello esplicativo, che lo ritrae insieme alla moglie in un momento di riposo, e su cui è testualmente riportata una frase che indica il suo tipico modo di esprimersi.
Alle 11.30, presso l’Ecomuseo delle Erbe Palustri, in via Ungaretti n.1 a Villanova di Bagnacavallo, ci sarà poi l’inaugurazione di una mostra in cui, in anteprima, verranno esposte opere pittoriche, che faranno conoscere Marescotti, anche come pittore, al grande pubblico. La suddetta mostra comprenderà, tra l’altro, una sezione fotografica a documento della sua vita e della sua carriera professionale, accanto ai più grandi attori del cinema italiano.
La giornata si concluderà con “una magnêda rumagnôla” presso la “Locanda dell’allegra mutanda”, sala conviviale dell’ecomuseo, con il seguente menù: Mafrigul cun i fasul, Pulpet cun l’arveia, grustê, dolz ad pan piadot da fê la sopa con e vên.  €28.00 a persona.
Info e prenotazioni: 0545 280920, erbepalustri.associazione@gmail.com
www.erbepalustri.it
